

严防严守,坚决打赢疫情防控阻击战

淮南东方医院集团尽锐出战抗疫情



面对突发疫情,3月28日7时30分,淮南东方医院集团总医院召开疫情防控紧急部署会,对医院疫情防控工作进行再落实、再部署。

会上,淮南东方医院集团董事长江永强对当前疫情的严峻形势进行了深入分析,对各科室疫情防控工作提出了意见要求。江永强指出,鉴于此次疫情暴发的严峻性、复杂性和艰巨性以及医院的特殊性,全体干部职工要将疫情防控视为当前的头等大事,切实提高政治站位、增强思想意识,按照市疫情防控应急综合指挥部提出的“快准狠”的原则,倾尽全力和倾其所有来保障人

民群众生命安全。

3月27日,凤台疫情出现,淮南东方医院集团立刻进入备战状态,在半天时间内迅速完成集团3600余名员工的核酸检测并要求全员返岗备战防疫工作。位于疫情“风暴眼”中的凤凰医院,奋战在抗击疫情的最前沿,460名员工坚守岗位,一方面保证在院患者的医疗安全,防止院内感染,另一方面抽调360人深入凤台县城、各乡镇进行排查工作。为应对数量激增的核酸检测潮,东方总院迅速调配人员,增加4个临时检测点,并从各支部组织数十名志愿者协助维持现场秩序,最大限度地加快核酸检测流程。全集团

在27日下午共完成3万3千余例市民的核酸检测工作。

3月28日上午,淮南东方医院集团全面动员,共派出965名精锐医护人员奔赴淮南各个区县开展全民核酸检测工作,充分起到抗疫“侦察兵”的作用,为打赢疫情防控这场硬仗提供重要保障。

“宜未雨而绸缪,毋临渴而掘井”。在董事长江永强的统筹安排下,淮南东方医院集团启动全员核酸采样培训工作,最大程度扩充后备力量,做到疫情有变化,人人能上前。

在做好一线核酸检测工作的同时,淮南东方医院集团充分统筹疫情防控和百姓的就医需求,持续提高院感防控能力、发热门诊管控能力和应急物资储备能力,在确保做好院内疫情防控工作的同时,克服一切困难,力保做到患者应收尽收,应治必治!

面对传播速度极快的隐形变异病毒,时间是决定防控成败的最大变量。淮南东方医院集团全体医护人员与时间赛跑,着眼于“早”,决胜于“快”,全力以赴守护百姓的健康与平安。相信以全市人员共同的力量,必能让阴霾消散,病毒远去,打赢这场抗击疫情的阻击战、歼灭战!

本报通讯员 任毅

本报记者 张明星 摄影报道



无声的战“疫”,昼夜不停

——致敬淮南东方医院集团临床检验中心幕后英雄

当前,淮南疫情防控形势严峻复杂,加之奥密克戎毒株传播速度快的特点,为了更快更准确切断疫情传播链条,全民核酸检测就是头等重要的大事。在这场“战斗”中,有一群人,他们在万千样本中捕捉着蛛丝马迹,担当起疫情防控的强大后盾。他们就是PCR实验室的检验人。

“仅3月28日一天,东方总院就接收到2万8千份待检验的样本,全集团共收到5万余份,我们的工作就是与时间赛跑。”淮南东方医院集团临床检验中心院长张志苏刚刚完成一轮检测任务,疲惫不已的他来不及休息,又投身到调度指挥工作当中。

自淮南全民核酸工作开始以来,淮南东方医院集团临床检验中心全体动员,凭借扎实的力量,共派出2人支援凤台,3人支援淮南市核酸检测基地,安排16人分成4班组24小时轮流不间断开展核酸检验工作,作为检验中心领头人的张志苏也带头参与其中。

密不透风的连体防护服、N95口罩、防护面罩、双层手套,这是检验科检验人员的“标配”。在负压的实验室环境下工作,憋闷感往往让检验人员喘不过气来,每完成一轮检测任务之后,常常是身上汗流浹背、脸上“轧痕累累”。

“检出一份阳性标本,不仅能够及时救治,更重要的是确定了一个传染源,阻断了一条传播链,为抗击疫情争取宝贵时间。”虽然工作重、压力大,但是张志苏表示,作为检验人,他们深知肩上的职责与使命,也牢记自己的初心与使命。“尽心尽责,确保每一份从实验室发出报告的及时性和准确性,为防疫决策提供精准参考和依据,坚决打赢疫情防控阻击战,确保群众的健康、一方的安澜,就是最大的心愿。”张志苏说道。

本报通讯员 任毅

本报记者 张明星 摄影报道



一面送给护士们的锦旗,为她们精心护理点赞



3月23日,一对兄妹走进东方总院护理部,拿出一面印着“以病人为中心,以服务树信誉”的锦旗,专程来感谢该院呼吸内科二病区的全体护士。送锦旗的刘先生握着杨德云护士的手不住地感谢:“我父亲住院

期间,多亏了你们的精心治疗和悉心照顾,才让他的病情恢复得那么快,心情也好了很多。”

一个月前,73岁的刘爷爷因病住进了东方总院呼吸内科二病区。刚入院时,老人精神低落,全身疼痛,食欲低下,对治疗十分抗拒。为了安抚患者的情绪,让治疗更好的发挥作用,护士长杨德云与责任护士安莉娜每天来到病床前与刘爷爷沟通,为他进行心理疏导。随着时间的推移,刘爷爷的情绪日渐平稳,主动配合治疗,饮食情况也逐渐好转。针对刘爷爷的压力性损伤,呼吸内科护理组通过勤翻身、勤换床单、垫软垫的方式辅助治疗,大大减轻了患者的痛苦。

在发现刘爷爷晚上只有老伴陪护时,为防止老人上厕所时摔倒,杨德云护士长专门安排护理人员全程陪护,为患者保驾护航。

3月11日晚上,刘爷爷夜间咳嗽不畅,咳嗽声引起了夜班护士杨帆的注意。她细心地为患者进行吸痰和漱口,以保持呼吸道通畅。无微不至的照顾,让老人对护理人员越来越信任和依赖。刘爷爷和老伴紧紧握住杨帆护士的手说:“你们对我这么好,就像是亲孙女一样,这些天真是辛苦你们了。”说话间,两位老人已然热泪盈眶,感激之情溢于言表。

从最初的患者,到现在的朋



友,温暖一直都在。锦旗不仅仅是患者对护理人员工作的肯定,更承载着患者和家属满满的感激之情,折射出了护患之间的理解与信任。本报通讯员 任毅

本报记者 张明星 摄影报道